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I. RESZ
Feladat Item Megoldas Szempont | Pontozas
1. a D A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
2. a A A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
3. a B A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
4. a H A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
b H A helyes vélasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
5. a C A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
6. a Sorstalansag Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a vélasz: 0 pont
7. a Nagy-Britannia: B, E A két helyes valasz jelolése: 1 pont
Kettonél kevesebb vagy rossz
b Magyarorszag: A, D valasz: 0 pont
A két helyes valasz jel6lése: 1 pont
Kettonél kevesebb vagy rossz
valasz: 0 pont
Két vagy harom jo véalaszért
minden esetben jar az 1 pont.
8. a voksolni Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
b idealis J6 vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
9. a AF,B,C,E,D Hibatlan jelolés: 1 pont
Rossz jelolés: 0 pont
10. a késobbi, (utébbi) Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a vélasz: 0 pont
b vesztesen Jo valasz: 1 pont

Nincs vagy rossz a vélasz: 0 pont
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11. i-ro-da-lom Minden lehetséges helyen
elvalasztva: 1 pont
Kevesebb és/vagy rossz helyen
elvalasztva: 0 pont
meny-nyi-ség Minden lehetséges helyen
elvalasztva: 1 pont
Kevesebb és/vagy rossz helyen
elvalasztva: 0 pont
12. Pl. tankényv, J6 vélasz: 1 pont
utikonyv... Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
PL. rajzfilm, Jo valasz: 1 pont
kalandfilm... Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
Mindkét esetben
elfogadhaté minden
olyan értelmes Osszetett
sz0, amelynek utdtagja a
konyv, ill. a film fénév.
Elfogadjuk az olyan
mindségjelzos
kapcsolatokat is,
amelyek tagjait
altalaban kiilonirjuk: pl.
kiskonyv, piroskonyv,
kékkonyv, feketekonyv.
13. magyarorszagi Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
érdeklédéssel Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
14. kétezer-ot (kettoezerot) Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a vélasz: 0 pont
27. Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a vélasz: 0 pont
15. ezt Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a vélasz: 0 pont
hosszu Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a vélasz: 0 pont
leghosszabb Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a vélasz: 0 pont
16. Adjatok el a konyvet! J6 vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
17. meglepetést J6 vélasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
SZAmos Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
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18. A A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
E A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
19. Szandék, tartalom Megfelel a szandéknak
(meghivo): 1 pont
Nem felel meg a szandéknak: 0 pont
Stilus Stilusa megfeld, szokincse
gazdag: 1 pont
Stilusa kevésbé megfeld,
szokincse szegényes: 0 pont
Szerkezet, terjedelem A szoveg tagolasa, kiilsé
megformaltsaga és terjedelme
megfeleld: 2 pont
A szoveg tagolasa, kiilalakja és
terjedelme csak részben felel
meg: 1 pont
A szoveg tagolasa, kiilalakja és
terjedelme nem megfeleld: 0 pont
Helyesiras A szoveg hibatlan vagy egy-
két kisebb helyesirasi hibat
tartalmaz: 2 pont
A szovegben néhany kisebb ¢és
egy-két sulyosabb helyesirasi
hiba van: 1 pont
A szovegben sok a helyesirasi
hiba: 0 pont
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II. RESZ
Feladat Item Megoldas Szempont | Pontozas
1. a B A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
2. a C A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
3. a fiirdészoba (fiirdo, J6 vélasz: 1 pont
fiirdoben), szoba Nincs vagy rossz a vélasz: 0 pont
4. a I A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
b I A helyes vélasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
c H A helyes vélasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
5. a D A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
6. a D A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
b A A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
7. a lobonc Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
b vén Jo valasz: 1 pont
Nincs vagy rossz a valasz: 0 pont
8. a A A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
9. a C A helyes valasz jelolése: 1 pont
Nincs vagy rossz a jelolés: 0 pont
10. a B,C,E A hat helyes valasz jelolése: 3 pont
Ot vagy négy helyes valasz
A,D,F jelolése: 2 pont
Harom vagy két helyes vélasz
jelolése: 1 pont
Kettonél kevesebb helyes
valasz jelolése: 0 pont

Két helyes valaszért minden
esetben jar az 1 pont.
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11. Hét krajcar, A néhai A két jo valasz: 1 pont
barany Ketténél kevesebb jo valasz: 0 pont
Szép Ilonka, Szozat A két jo valasz: 1 pont

Ketténél kevesebb jo valasz: 0 pont
Két vagy harom jo valaszért
minden esetben jar az 1 pont.
12. Szandék, tartalom Megfelel a szandéknak
(jellemzés): 2 pont
Részben megfelel a
szandéknak(személyleiras): 1 pont
Nem felel meg a szandéknak: 0 pont
Stilus Stilusa megfeleld (realis képet
alkot a lany kiilsejérol,
jellemérdl, gazdag szokincs): 2 pont
Stilusa megfeleld, de szokincse
szegényesebb: 1 pont
Stilusa kevésbé megfeleld,
szokincse nagyon szegényes: 0 pont
Szerkezet, terjedelem | A szoveg tagolésa, kiilalakja és
terjedelme megfeleld: 1 pont
A szoveg tagolasa, kiilalakja és
terjedelme nem megfeleld: 0 pont
Helyesiras A szovegben csak néhany
kisebb helyesirasi hiba van: 1 pont

A szovegben sok a helyesirasi
hiba:

0 pont




